

News Release

2021 年 10 月 15 日 株式会社 鹿児島銀行

店舗の移転統合および一部店舗の窓口営業時間変更について

鹿児島銀行(頭取 松山 澄寛)は、効率的な店舗網の構築および店舗運営の効率化を目的として、 下記のとおり店舗の移転統合および一部店舗の窓口営業時間変更を実施しますのでお知らせいたしま す。

これにより捻出される経営資源を活用し、一層のサービス向上に努めてまいりますので、今後とも変わらぬお引き立てを賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 移転統合

支店1か店を移転統合し、移転統合先で店舗内店舗として営業いたします。

対象店舗	移転統合日	移転統合先	現店舗での最終営業日時(窓口・ATM)	
谷山港支店	2022年2月7日(月)	卸本町支店	2022年2月4日(金) 15:00	

※移転統合後も対象店舗の店番・店名・口座番号に変更はございませんので、お持ちの通帳・証書・ キャッシュカードなどはそのままご利用いただけます。

なお、対象店舗にてお取り引きいただいておりますお客さまには、別途詳細をご案内いたします。

2. 窓口営業時間変更

支店11か店の窓口営業時間を変更いたします。

対象店舗		変更日	窓口営業時間	
》 《)占		发 史口	変更前	変更後
田上支店	西陵支店	2022 年 1月17日(月)	9:00~15:00	
米ノ津支店	大崎支店			9:00~11:30
高山支店	瀬戸内支店			12:30~15:00
徳之島支店	都城北支店			<u>※11:30~12:30 は</u>
岩川支店	延岡支店			窓口休業
日向支店				

※対象店舗内設置のATMにつきましては、営業時間の変更はございません。窓口休業時間中もご利用 いただけます。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】 鹿児島銀行 営業統括部 営業統括グループ TEL:099-239-9713 (ダイヤルイン)